

# Культурное событие в Омске

**В** 2016 году Омск отметит свой юбилей – 300-летие со дня образования города (1716-2016 гг.). В рамках плана основных мероприятий, связанных с подготовкой и проведением празднования юбилейной даты, при поддержке Министерства Российской Федерации, Министерства культуры Омской области с 4 по 11 октября в Омске прошла IV Международная творческая школа и мастер-классы для одарённых детей и молодёжи в области изобразительного искусства (графики).

Слушатели школы – учащиеся художественных отделений детских школ искусств, детских художественных школ и студенты художественных отделений образовательных организаций сферы культуры из регионов России и Павлодара в возрасте от 10 до 18 лет, а также их преподаватели.

Цели и задачи проекта: выявление и поддержка одарённых детей и талантливой молодежи в области изобразительного искусства; создание условий для знакомства и изучения истории и культурного наследия омского региона; распространение опыта ведущих мастеров-графиков; развитие творческих связей между учебными организациями регионов России.

Для проведения мастер-классов и творческих встреч были приглашены известные педагоги, художники-графики из Республики Башкортостан – Уфа (Голубев Глеб Евгеньевич), Беларусь – Минск (Хилько Юрий Иванович), Казахстана – Павлодар (Поликарпов Виктор Фёдорович), города Омска (Машанов Андрей Николаевич) по вопросам развития творческих



и профессиональных способностей учащихся и преподавателей детских школ искусств в области изобразительной деятельности (по видам графики).

В программе творческой школы были: семинары для преподавателей детских школ искусств по вопросам выявления и профессионального сопровождения юных талантов; «круглые столы» по проблемам и перспективам развития образовательной деятельности в области изобразительного искусства; открытые уроки ведущих педагогов, художников-графиков образовательных организаций Омской области для обмена творческим и педагогическим опытом, знакомство с новыми направлениями в графике. Посещение музеев изобразительного искусства города Омска; экскурсии по городу (знакомство с памятниками истории и архитектуры города Омска); выставки работ участников творческой школы с организацией концертных программ юных талантов Омской области. Организатор – методический центр развития образования в сфере культуры.

Виктор Поликарпов поделился своими впечатлениями: «Для меня – огромная честь оказаться со своими работами перед аудиторией самых благодарных зрителей – одарённых детей и их педагогов. Я представлял Казахстан и с гордостью рассказывал о нашей великой степи и Иртыше, которые нас объединяют, читал стихи Павла Васильева. Говорил об удивительных жанрах карандашного наброска и рисунка, с которых начинается всё в изобразительном искусстве. Незабываемо общение с интересными личностями, юными художниками, разговоры с ними о том удивительном путешествии (а жизнь художника – это путешествие), которое им предстоит в творческой жизни. Я благодарен их искренним отзывам в конце нашего общения.

Хочется отметить чёткую организацию всего творческого процесса и всей культурной программы школы. На торжественном закрытии ведущим педагогам были вручены благодарственные письма министра культуры Омской области».

Константин ПЕТРОВ.